
外出自粛期間中の「未就学の子どもがいるご家庭の状況について」アンケートについて 

 

1.アンケートの主旨 

 コロナウィルス感染症の拡大予防のために、外出自粛が要請される GW となりました。 

ファミリーステーション Rin でも、指定管理を受けているにっしん子育て総合支援センターや自主の子育てひろ

ば「Rin のおうち」が休館となり、他の子育て支援施設においても「5 月末まで」や「当面の間」引き続き休館

が決定している状況であります。 

 今回は、この状況下において、日頃 Rin のおうちを利用してくださるご家庭が、「今どのような状況か」、「ど

んな支援を期待しているのか」の一端を知ることができればと思い、アンケートを実施しました。 

 

2.対象 

 当法人の LINE 公式アカウントに友だち登録している人(140 人) と WEB 上の広報で協力してくださる未就学

の子どもの保護者 

 

3.実施期間 

 2020 年 5 月 1 日から 5 月 6 日まで 

 

4.結果 

・総回答数 27 人 

 

・回答者の属性 

 回答者のうち、25 人が愛知県在住、2 人が県外の方でした。 

また、子どもの年齢については、最も多かったのが「1 歳～1 歳半」のお子さんのいる家庭が約 30%、1 歳未満

のいるご家庭は合計 6 人でした。 

 
 

・「この 1 週間でお子さんが３０分以上外に出かけたのは何日

ありますか？」の問いに対しては、約 6 割のご家庭が、3 日

以上、30 分程の外出はできている状態でした。9 割近いご家

庭は外にお子さんが出かけられているという回答になりまし

た。ただ、「0 日」の方も約 1 割程度ありました。0 日と答え

た方は 7 か月から 1 歳半までのご家庭でした。 

 

 

 



・「あなたがよく使う WEB サービス・SNS を教えて下さい。」の

問いに対しては、LINE と答えた人が全体の 100%でした。次いで、

Instagram は約半数の方が利用しているとのことでした。 

ただし、Rin の LINE 公式アカウントに友だち登録している方を

主な対象としてアンケートを実施したので、LINE の利用割合が

高いことについては、一般化されるものではないと思われます。 

 

 

・「外出自粛が続く中であったらいいなと思ったことを教えて下さい。」について、もっとも多かったのは、「子

どもの遊ばせ方や過ごし方についての情報提供」で、次いで「ひろば」、「サロン」の順となりました。 

その他には、「感染予防を徹底した上での短時間の預かり」という回答がありました。 

少数ではありますが、子どもの預かりを希望する声もあるという結果が得られました。 

また、WEB で子育てひろばやサロンが実施される場合の参加しやすい時間帯については、午前 10 時台が全体の

約 75%となりました。ついで午前 11 時台、午後 2 時台となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「外出自粛が続く中で、子育てについて相談したいと思ったと

き、一番相談しやすい方法はなんですか？」では、相談しやす

いツールについて単回答でご回答いただきました。一番多かっ

たのは電話相談ですが、次いで多かったのは、「チャットでの相

談」という回答になりました。 

子育て中のご家庭では、メールよりもチェットの方が利用し

やすいと感じている傾向が分かりました。 

 

 

5.アンケートのまとめ 

 

今回のアンケートはサンプリング数が少なく、対象も非常に限定的に実施しました。 

ただ、法人の LINE 公式アカウントを使ったことで、当法人に日ごろから関わりのある層や興味・関心のある方

たちにコアな意見を聞くことができました。 

予定通りであれば残り 3 週間ほどの休館・外出自粛期間が続くことが予想されますので、この期間に Rin として

何が提供できるかを検討し、子育て支援活動の実施につなげていきたいと思っています。 

 

2020 年 5 月 8 日 

NPO 法人ファミリーステーション Rin 

※本アンケート結果を許可なく転載しないでください。 


